
25 737 Wijziging van de Opiumwet om onderscheid te
kunnen maken tussen Opiumwetmiddelen bij
het geven van regels voor het voorschrijven van
Opiumwetmiddelen op recept

VERSLAG VAN DE VASTE COMMISSIE VOOR VOLKSGE-
ZONDHEID, WELZIJN EN SPORT1

Vastgesteld 3 november 1998

Het voorbereidend onderzoek gaf de leden van de vaste commissie voor
Volksgezondheid, Welzijn en Sport aanleiding tot het formuleren van
enkele opmerkingen en vragen.

De voorgestelde wijziging heeft de instemming van de fractie van
GroenLinks. Tijdens de behandeling van het wetsvoorstel in de Tweede
Kamer is o.a. gediscussieerd over onderzoek naar de geneeskrachtige
werking van marihuana. In dat kader stelden de leden van de fractie van
GroenLinks de volgende vragen:
– hoever is de procedure ten aanzien van de drie onderzoeksaanvragen

die er op dat moment lagen?
– zijn er inmiddels nieuwe aanvragen voor het doen van onderzoek

bijgekomen?
– in welk stadium is de nota over de wenselijkheid van een Nederlands

regeringsbureau?

Uit de stukken bleek dat de – onder overheidstoezicht – in het Verenigd
Koninkrijk gekweekte marihuana, van Nederlands zaad!, pas in het
voorjaar leverbaar is. Te moeten wachten tot het voorjaar om met
onderzoek naar de geneeskrachtige werking van marihuana te kunnen
beginnen, leek de leden van de fractie van GroenLinks ongewenst. Zij
vroegen dan ook of het voor de voortgang van het onderzoek niet
mogelijk is om – vooruitlopend op andere regelingen – in Nederland
gekweekte marihuana voor dat onderzoek te gebruiken, in plaats van deze
in beslag te nemen en te vernietigen.
Deze leden wensten de reactie van de minister te vernemen op het
initiatief voorstel van de Amsterdamse fractie van GroenLinks om het zelf
telen van cannabis te gedogen. Zij vroegen of de minister hiervoor
barrières zal opwerpen.1 Samenstelling:

Maas-de Brouwer (PvdA), Van Heukelum
(VVD), Michiels van Kessenich-Hoogendam
(CDA), Boorsma (CDA), Tuinstra (D66), Van
den Broek-Laman Trip (VVD), Werner (CDA),
Batenburg, Schoondergang-Horikx (GL), Van
den Berg (SGP), Ter Veld (PvdA) voorzitter,
Dees (VVD) en Ruers (SP).
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Vertrouwende dat deze vragen tijdig zullen worden beantwoord, acht de
commissie de openbare beraadslaging over het onderhavige wetsvoorstel
voldoende voorbereid.

De voorzitter van de commissie,
Ter Veld

De griffier van de commissie,
Heijnis
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